

NR. DRFT 105159/1/13.12.2024

**ANUNȚ PRIVIND MODUL DE CALCUL AL INDEMNIZAȚIILOR ȘI DESPĂGUBIRILOR
pentru terenurile afectate de lucrările de execuție
realizate pe raza UAT Pielești, județul Dolj**

Societatea Națională de Transport Gaze Naturale „Transgaz” S.A., cu sediul în Mediaș, Piața C. I. Motaș, nr. 1, jud. Sibiu, înregistrată la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul Sibiu sub nr. J32/301/2000, având C.I.F. RO 13068733, reprezentată legal prin Director General Sterian Ion, **anunță publicul interesat cu privire la modul de calcul al indemnizațiilor și despăgubirilor, aferente exercitării drepturilor de uz și servitute asupra imobilelor afectate de lucrările de execuție efectuate în vederea implementării Proiectului de Importanță Națională „Conductă de transport gaze naturale Ghercești-Jitaru (inclusiv alimentare cu energie electrică, protecție catodică și fibră optică)”**.

În acest sens, vă aducem la cunoștință următoarele:

- Drepturile de uz și servitute asupra imobilelor aflate în proprietate privată se constituie cu titlu oneros, în condițiile „Legii nr. 185/2016 privind unele măsuri necesare pentru implementarea proiectelor de importanță națională în domeniul gazelor naturale”.
- În schimbul limitărilor aduse dreptului de folosință ca urmare a exercitării drepturilor de uz și servitute, S.N.T.G.N. Transgaz S.A. va acorda proprietarilor imobilelor afectate de lucrări/ titularilor de activități, compensații reprezentând indemnizații și/sau despăgubiri (după caz). Pentru modalitatea de calcul a indemnizațiilor lunare, anuale și a despăgubirilor, vor fi avute în vedere criteriile menționate în cele de mai jos:

I. MODUL DE CALCUL AL INDEMNIZAȚIILOR

II.

Calculul indemnizațiilor se va realiza cu luarea în considerare a următoarelor criterii:

- a) datele din Raportul de evaluare întocmit de evaluatori autorizați, raport care va indica valoarea chiriei pe metru pătrat/an pentru un teren corespunzător categoriei de folosință a terenului afectat de lucrări pe raza UAT-lui;
- b) suprafața de teren afectată de lucrări;
- c) durata de indisponibilizare a terenului, ca urmare a efectuării lucrărilor.

Pentru terenurile care vor fi afectate de amplasarea unor obiective de suprafață, pentru perioada aferentă execuției acestora, quantumul indemnizației se va calcula după aceleași criterii anterior menționate la literele a), b) și c).

După realizarea acestor obiective de suprafață, respectiv de la data încheierii procesului verbal de recepție la finalizarea lucrărilor și, pentru întreaga perioadă de existență a obiectivului, quantumul indemnizațiilor anuale se va stabili în baza datelor din Raportul de evaluare întocmit de evaluatori autorizați care va indica valoarea chiriei pe metru pătrat/an pentru un teren corespunzător categoriei de folosință a terenului pe care este amplasat obiectivul de suprafață pe raza UAT-ului și în funcție de suprafața terenului afectată de amplasarea obiectivului. Această sumă se actualizează anual cu indicele inflației pentru fiecare imobil, calculat de la data plății sau consemnării indemnizațiilor, urmând ca diferențele pozitive rezultate în urma actualizării să fie plătite sau, respectiv, consemnate.

III. MODUL DE CALCUL AL DESPĂGUBIRILOR

Calculul despăgubirilor se va realiza cu luarea în considerare a următoarelor criterii:

- a) suprafața imobilelor afectată cu ocazia lucrărilor;
- b) valorile pentru producțiile existente sau, respectiv producțiile estimate ale culturilor și plantațiilor afectate, inclusiv în ceea ce privește anul/anii calendaristic/calendaristici în care nu pot fi realizate lucrări de însămânțare sau alte plantații din cauza efectuării lucrărilor, comunicate de organele cu atribuții în domeniul agricol - Direcțiile pentru Agricultură, Institutul Național de Statistică, sau obținute din alte surse, precum și pentru amenajările și/sau facilitățile afectate de lucrări, cu luarea în considerare a pierderilor financiare în cazul suprafețelor culturilor ori plantațiilor, care fac obiectul proiectelor cu finanțare din fonduri naționale sau comunitare;
- c) valoarea pagubelor produse prin scoaterea din funcțiune a amenajărilor de irigații, desecare, drenaj și combaterea eroziunii solului aflate în administrarea/proprietatea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare/federațiilor de organizații de îmbunătățiri funciare/organizațiilor de îmbunătățiri funciare;
- d) activitățile restrânse cu ocazia executării lucrărilor;
- e) valoarea de circulație a imobilelor afectate.

Nu vor fi luate în considerare la stabilirea valorilor finale ale indemnizațiilor și/sau despăgubirilor, îmbunătățirile de orice fel aduse imobilelor afectate de lucrările aferente Proiectului, după data primirii de către proprietar/posesor a Notificării privind începerea executării lucrărilor, respectiv a afișării acesteia din urmă, conform Legii nr.185/2016 și până la data accesului în teren a S.N.T.G.N. Transgaz S.A.

Informații suplimentare cu privire la lucrări și implementarea Proiectului puteți obține și prin contactarea reprezentanților S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A.

DIRECTOR GENERAL

STERIAN ION



Persoana de contact: Crețu Gheorghe Cristian

Tel.: 0741002170

Nr.DRFT 105159/2/13.12.2024

ANUNȚ PRIVIND ÎNCEPEREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR ȘI SUMELE PROPUSE PENTRU PLATA INDEMNIZAȚIILOR

1. Societatea Națională de Transport Gaze Naturale „Transgaz” S.A., cu sediul în Mediaș, Piața C. I. Moțaș, nr. 1, jud. Sibiu, înregistrată la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul Sibiu sub nr. J32/301/2000, având C.I.F. RO 13068733, reprezentată legal prin Director General Sterian Ion, prin prezentul anunț, vă aduce la cunoștință faptul că, în calitate de inițiator al **Proiectului de Importanță Națională, „Conductă de transport Gaze Naturale Ghercești-Jitaru (inclusiv alimentarea cu energie electrică, protecție catodică și fibră optică)”**, denumit în continuare „**Proiectul**”, urmează să demareze realizarea **lucrărilor de execuție** aferente Proiectului. **Lucrările** se vor efectua pe suprafețele de teren cuprinse în tabelul anexat prezentei.

2. În temeiul Legii nr.185/2016 privind unele măsuri necesare pentru implementarea proiectelor de importanță națională în domeniul gazelor naturale, publicată în Monitorul Oficial al României, partea I, nr. 848/25.10.2016, S.N.T.G.N. Transgaz S.A., beneficiază de drepturile de uz și servitute asupra terenurilor afectate de **Lucrări**, iar exercitarea acestora se realizează de drept, fără a fi necesară obținerea unui acord prealabil al proprietarilor sau al altor titulari de drepturi sau activități desfășurate în legătură cu imobilele afectate. Accesul la imobilele proprietate privată afectate de **Lucrări** nu este condiționat de plata în prealabil a indemnizației și/sau despăgubirii menționate la punctul 8 din prezenta notificare.

3. Suprafețele descrise și identificate în tabelul anexat situate în perimetrul localității **Pielești**, denumite în continuare „terenul afectat/imobil”, vor fi afectate pe durata de execuție a **Lucrărilor**.

4. Începând cu data de **15.01.2024**, pentru întreaga durată de execuție a **Lucrărilor**, respectiv **20 luni**, în exercitarea drepturilor de uz și de servitute conferite de Legea nr.185/2016 *privind măsurile necesare implementării proiectelor de importanță națională în domeniul gazelor naturale*, S.N.T.G.N. Transgaz S.A. va desfășura **Lucrările** impuse de realizarea Proiectului, în acest sens urmând a fi desfășurate operațiuni precum: *desființarea culturii existente și/sau desființare instalații aferente (dacă este cazul), decopertare sol, efectuare de săpături, operațiuni de construcții și montaj, acoperire săpături, aducerea terenului la starea inițială.*

Operațiunile enumerate mai sus nu au caracter limitativ, S.N.T.G.N Transgaz S.A rezervându-și dreptul de a le înlocui/modifica/completa conform necesităților.

Perioada anterior menționată poate fi prelungită până la data încheierii procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

Termenul de prelungire a executării lucrărilor, va fi adus la cunoștința proprietarilor/utilizatorilor printr-un anunț care se va afișa la sediul primăriei UAT-ului pe a cărui rază se găsesc terenurile afectate, cu cel puțin 10 zile înaintea expirării duratei de execuție notificate anterior.

5. Obligații, condiții și interdicții legale:

a) De la data menționată la punctul 4, în cazul în care vă identificați drept proprietar/utilizator, aveți obligația de a elibera terenul afectat și de a permite accesul în vederea efectuării Lucrărilor.

b) În perioada menționată la pct. 4 nu este permis accesul în perimetrul terenului afectat de **Lucrări**.

c) Dacă vă identificați drept proprietar, dar nu sunteți și utilizatorul terenului afectat, aveți obligația de a notifica persoanele care au alte drepturi în legătură cu terenul afectat sau care desfășoară activități de orice natură și cu orice titlu, cu sau fără înscrisuri, pe sau asupra acestuia, în legătură cu exercitarea drepturilor de către S.N.T.G.N. Transgaz S.A., în vederea eliberării terenului și permiterii accesului pentru efectuarea **Lucrărilor**. De asemenea, dumneavoastră aveți obligația de a informa S.N.T.G.N. Transgaz S.A. despre existența utilizatorilor cu orice titlu, cu sau fără înscrisuri, ai terenului afectat. S:N.T.G.N. Transgaz S.A. va informa ulterior utilizatorii despre drepturile acestora și modul de accesare a despăgubirilor.

d) Dacă la momentul afișării notificării, nu (mai) dețineți calitatea de proprietar, vă solicităm să informați S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. cu privire la acest aspect, și după caz, la noul proprietar;

6. Exercițarea efectivă, de către inițiatorul Proiectului, a drepturilor de uz și de servitute pentru efectuarea **Lucrărilor menționate anterior, se realizează cu titlu oneros, în condițiile prevăzute de Legea nr. 185/2016 privind unele măsuri necesare pentru implementarea proiectelor de importanță națională în domeniul gazelor naturale.**

Pentru exercitarea drepturilor de uz și de servitute asupra terenurilor proprietate privată, S.N.T.G.N. Transgaz S.A. datorează:

a) O indemnizație lunară, pentru limitarea dreptului de folosință asupra terenului pe perioada **Lucrărilor** care se va plăti o singură dată, astfel cum a fost determinată în baza Raportului de evaluare;

b) Despăgubiri pentru pagubele cauzate proprietarilor sau titularilor de activități cu ocazia executării lucrărilor.

c) Ulterior finalizării **Lucrărilor**, proprietarii suprafețelor care vor rămâne ocupate de obiectivele de suprafață sunt îndreptățiți la încasarea unei indemnizații anuale, datorată exercitării dreptului de uz, pe durata existenței obiectivului de suprafață.

Cuantumul despăgubirii se stabilește prin acordul părților, în baza criteriilor enumerate mai jos și în baza inventarului care se va realiza anterior începerii **Lucrărilor** pe terenul dumneavoastră. Inventarul se poate efectua și ca urmare a solicitării dumneavoastră, transmisă prin orice mijloc de comunicare.

La calcularea cuantumului despăgubirii se va ține cont de:

a) suprafața imobilelor afectate de executarea **Lucrărilor**;

b) valorile pentru producțiile existente sau, respectiv, producțiile estimate ale culturilor și plantațiilor afectate, inclusiv în ceea ce privește anul/anii calendaristic/calendaristici în care nu pot fi realizate lucrări de însămânțare sau alte plantații datorită efectuării lucrărilor, comunicate de organele cu atribuții în domeniul agricol - Direcțiile pentru Agricultură, Institutul Național de Statistică, sau obținute din alte surse, precum și pentru amenajările și/sau facilitățile afectate de lucrări, cu luarea în considerare a pierderilor financiare în cazul suprafețelor culturilor ori plantațiilor care fac obiectul proiectelor cu finanțare din fonduri naționale sau comunitare (finanțări și subvenții), conform datelor obținute de organele agricole competente.

c) valoarea pagubelor produse prin scoaterea din funcțiune a amenajărilor de irigații, desecare, drenaj și combaterea eroziunii solului aflate în administrarea/proprietatea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare/federațiilor de organizații de îmbunătățiri funciare/organizațiilor de îmbunătățiri funciare;

d) o despăgubire pentru suprafața având categoria de folosință vii/livezi, afectată de zona de protecție care împiedică folosința potrivit regimului inițial; această despăgubire se plătește proprietarului, la momentul instituirii zonei de protecție pe baza valorilor rezultate din rapoartele de evaluare pentru categoriile de folosință menționate.

e) o despăgubire pentru suprafața având regimul intravilan, afectată de zona de siguranță care împiedică folosința potrivit regimului inițial; această despăgubire se plătește proprietarului, la momentul instituirii zonei de siguranță pe baza valorilor rezultate din rapoartele de evaluare.

Pentru accesarea indemnizației și/sau despăgubirilor (după caz), în calitate de proprietar al terenului afectat de realizarea **Lucrărilor** este necesar să formulați o **Solicitare referitoare la încheierea unei Convenții cu privire la plata indemnizației/despăgubirilor** (denumită în continuare „**Solicitare**”).

Solicitarea trebuie să conțină: numele și prenumele solicitantului, adresa de domiciliu, datele de identificare ale imobilului afectat. **Solicitarea** va fi însoțită de documentele care fac dovada existenței titlului asupra imobilului și, dacă este cazul, de documente și informații despre litigiile care afectează imobilul. În cazul în care imobilul este înregistrat în cartea funciară, se atașează extrasele de carte funciară, nu mai vechi de 30 de zile înainte de data **Solicitării**, iar în cazul în care asupra imobilului s-au constituit dezmembrăminte ale dreptului de proprietate sau imobilul este grevat de sarcini, se vor prezenta datele de identificare ale titularilor acestora și se vor atașa documente justificative.

În cazul în care imobilul nu este înregistrat în cartea funciară, dovada calității de proprietar se face prin unul din următoarele documente: *contract de vânzare-cumpărare, contract de donație, contract de întreținere, contract de rentă viageră, contract de schimb, partaj, certificat de moștenitor, titlu de proprietate, hotărâre judecătorească*. Dovada calității de titular al altui drept sau activitate asupra terenului în cauză, se face în funcție de natura dreptului sau tipul activității. În acest sens se pot prezenta documente precum: contract de arendă, contract de închiriere, contract de comodat, adeverință primărie, etc.

Solicitarea scrisă, împreună cu actele doveditoare în copii legalizate (legalizarea va putea fi realizată de către notarul public) sau certificate conform legii (certificarea va putea fi realizată de către: avocați, consilieri juridici sau secretari ai Unităților Administrativ Teritoriale), vor fi transmise către S.N.T.G.N. Transgaz. S.A. fie direct, fie

prin intermediul Primăriei Unității Administrativ-Teritoriale în termen de 30 de zile de la afișarea prezentei Notificări.

Proprietarul terenului are obligația să înștiințeze toate persoanele care au calitatea de titulari ai altor drepturi asupra terenului sau titularii de activități, cu privire la dreptul acestora de a formula o Solicitare către S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. în vederea obținerii despăgubirilor.

7. Pentru exercitarea drepturilor de uz și de servitute, asupra terenului afectat, S.N.T.G.N. Transgaz S.A. se obligă să plătească următoarele:

a) O indemnizație lunară pentru întreaga perioadă de execuție a **Lucrărilor**, pentru terenul efectiv ocupat care se va plăti o singură dată, **în cuantumul precizat în tabelul anexat, astfel cum a fost determinat în baza Raportului de evaluare.**

b) O despăgubire ce va fi calculată conform prevederilor de la pct.6 din prezenta notificare.

8. Sumele aferente indemnizațiilor și/sau despăgubirilor, dacă este cazul, vor fi plătite în modalitatea indicată de proprietar prin convenție. În situația în care nu se va formula o **solicitare privind încheierea convenției** la care se face referire la pct. 6 din prezenta notificare, în termen de 10 de zile de la data menționată la punctul 4 al prezentei Notificări, și/sau nu se va putea face dovada proprietății, sumele aferente indemnizației și/sau despăgubirilor, după caz, urmează a fi consemnate la **CEC BANK**, pe numele S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A., la dispoziția proprietarului. Sumele consemnate pot fi solicitate la plată în termen de 5 ani, în baza documentelor care fac dovada calității de proprietar.

Îmbunătățirile de orice fel aduse imobilelor indicate în tabelul anexat, după data afișării notificării nu sunt luate în considerare la stabilirea valorii finale a despăgubirii.

Informații suplimentare cu privire la lucrări și implementarea Proiectului puteți obține și prin contactarea reprezentanților S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A.

DIRECTOR GENERAL
STERIAN ION

sterian ion



Persoană contact: Crețu Gheorghe Cristian

Tel.: 0741002170

Tabel Parcele Notificate Pielesti

Nr.Poz.Hg.	UAT	Judet	Nume Detinator	Suprafata Afectata Temporar	Cota	Categorie Folosinta	Tarla(UP)/Nr. Topo	Nr. cadastral/Parcela(UA)	Regim juridic	Forma Proprietate	Suprafata Afectata Definitiv	Valoare lei
81	Pielesti	DJ	Manea Ion	609	1/1	A	28#	43875#1#	Extravilan	PFPRIV		416.15
82	Pielesti	DJ	Manea Ionut Andrei	333	4/8	A	28#	43874#2#	Extravilan	PFPRIV		113.78
82	Pielesti	DJ	Silisteanu Maria Cristina	333	3/8	A	28#	43874#2#	Extravilan	PFPRIV		85.33
82	Pielesti	DJ	Silisteanu Mariana	333	1/8	A	28#	43874#2#	Extravilan	PFPRIV		28.44
83	Pielesti	DJ	Cirstea Constantin, Cirstea Lilica	317	1/1	A	28#	43873#3#	Extravilan	PFPRIV		216.62
84	Pielesti	DJ	Cirstea Constantin, Cirstea Lilica	158	1/1	A	28#	43872#4#	Extravilan	PFPRIV		107.97
85	Pielesti	DJ	Alexandru Tudor	316	1/1	A	28#	43871#5#	Extravilan	PFPRIV		215.94
86	Pielesti	DJ	Florea Marcela	451	1/1	A	28#	43870#6#	Extravilan	PFPRIV		308.19
87	Pielesti	DJ	Cirstea Constantin, Cirstea Lilica	198	1/1	A	28#	43869#7#	Extravilan	PFPRIV		135.30
88	Pielesti	DJ	Cirstea Constantin, Cirstea Lilica	116	1/1	A	28#	43868#8#	Extravilan	PFPRIV		79.27
89	Pielesti	DJ	Cirstea Constantin, Cirstea Lilica	154	1/1	A	28#	43867#8/1#	Extravilan	PFPRIV		105.23
90	Pielesti	DJ	PRIMARIA COMUNEI PIELESTI	252	1/1	A	28#	43866#8#	Extravilan	STPRIV		172.20
91	Pielesti	DJ	Cirstea Constantin, Cirstea Lilica	313	1/1	A	28#	43865#9#	Extravilan	PFPRIV		213.89
92	Pielesti	DJ	Matei Constantin	113	1/1	A	28#	43864#10#	Extravilan	PFPRIV		77.22
93	Pielesti	DJ	Achim Lucian Daniel, Achim Anisoara	116	1/1	A	28#	43863#11#	Extravilan	PFPRIV		79.27
94	Pielesti	DJ	Ilie Elena	97	1/2	A	28#	43862#12#	Extravilan	PFPRIV		33.14
94	Pielesti	DJ	Stroe Vioreca	97	1/2	A	28#	43862#12#	Extravilan	PFPRIV		33.14
95	Pielesti	DJ	Judet Daniela Ionel, Judet Tudor	156	1/1	A	28#	43861#13#	Extravilan	PFPRIV		106.60
96	Pielesti	DJ	Manea Elena	325	1/1	A	28#	43860#14#	Extravilan	PFPRIV		222.09

97	Pielesti	DJ	Ilie Olimpia, Ilie Valentin	338	1/1	A	28#	43859#15#	Extravilan	PFPRIV		230.97
98	Pielesti	DJ	Stancu Mihai Bogda, Stancu Mihaela Corina	169	1/1	A	28#	43858#16#	Extravilan	PFPRIV		115.48
99	Pielesti	DJ	Cazan Petrica, Cazan Iulica	206	1/1	A	28#	43857#17#	Extravilan	PFPRIV		140.77
100	Pielesti	DJ	Florea Marcela, Florea Constantin	450	1/1	A	28#	43856#18#	Extravilan	PFPRIV		307.50
101	Pielesti	DJ	SNGN ROMGAZ SA	199	1/1	A	28#	43853#19#	Extravilan	PJPRIV		135.98
102	Pielesti	DJ	Floricele Stela Elena	447	1/1	A	28#	43854#19#	Extravilan	PFPRIV		305.45
103	Pielesti	DJ	SNGN ROMGAZ SA	4	1/1	A	28#	43851#19#	Extravilan	PJPRIV		2.73
104	Pielesti	DJ	Combei Nicu	251	1/1	A	28#	43850#20#	Extravilan	PFPRIV		171.52
105	Pielesti	DJ	Sadoveanu Marian, Sadoveanu Doina Angela	399	1/1	A	28#	43849#22#	Extravilan	PFPRIV		272.65
106	Pielesti	DJ	Ilie Maria	252	1/1	A	28#	43848#23#	Extravilan	PFPRIV		172.20
107	Pielesti	DJ	Rotaru Ioan	169	1/1	A	28#	43847#24#	Extravilan	PFPRIV		115.48
108	Pielesti	DJ	Serban Anisoara	350	1/2	A	28#	43846#25#	Extravilan	PFPRIV		119.58
108	Pielesti	DJ	Tranca Ion	350	1/2	A	28#	43846#25#	Extravilan	PFPRIV		119.58
109	Pielesti	DJ	Geolgau Ilie	145	1/2	A	28#	43845#26#	Extravilan	PFPRIV		49.54
109	Pielesti	DJ	Geolgau Ion	145	1/2	A	28#	43845#26#	Extravilan	PFPRIV		49.54
110	Pielesti	DJ	Radoi Viorel	165	1/1	A	28#	43844#27#	Extravilan	PFPRIV		112.75
111	Pielesti	DJ	Popa Dumitru	164	1/1	A	28#	43843#28#	Extravilan	PFPRIV		112.07
112	Pielesti	DJ	Olteanu Petre	331	1/1	A	28#	43842#20#	Extravilan	PFPRIV		226.19
113	Pielesti	DJ	Ciuca Ion Iulian, Ciuca Simona	316	1/1	A	28#	43841#30#	Extravilan	PFPRIV		215.94
114	Pielesti	DJ	Olteanu Iulian	137	1/1	A	28#	43840#30#	Extravilan	PFPRIV		93.62
115	Pielesti	DJ	Deleanu Ionel, Deleanu Margareta	310	1/1	A	28#	43839#32#	Extravilan	PFPRIV		211.84
116	Pielesti	DJ	LANGA MVM SRL	311	1/1	A	28#	43838#33#	Extravilan	PJPRIV		212.52
117	Pielesti	DJ	Prunoiu Ioana	155	1/1	A	28#	43837#34#	Extravilan	PFPRIV		105.92

118	Pielesti	DJ	Munteanu Maria	351	1/1	A	28#	43836#35#	Extravilan	PFPRIV		239.85
119	Pielesti	DJ	Deleanu Marin decedat	604	1/1	A	28#	43835#36#	Extravilan	PFPRIV		412.74
120	Pielesti	DJ	Miclean Adrian, Miclean Eleonora	207	1/1	A	28#	43834#37#	Extravilan	PFPRIV		141.45
121	Pielesti	DJ	Miclean Adrian, Miclean Eleonora	318	1/1	A	28#	43833#37#	Extravilan	PFPRIV		217.30
122	Pielesti	DJ	Olteanu Marin	448	1/1	A	28#	43832#38#	Extravilan	PFPRIV		306.14
123	Pielesti	DJ	Olteanu Nicolae	239	1/1	A	28#	43831#39#	Extravilan	PFPRIV		163.32
124	Pielesti	DJ	Stoian Doinita	419	1/1	A	28#	43830#40#	Extravilan	PFPRIV		286.32
125	Pielesti	DJ	Ciontu Alin Catalin, Ciontu Camelia	84	1/1	A	28#	43829#41#	Extravilan	PFPRIV		57.40
126	Pielesti	DJ	Ciontu Alin Catalin, Ciontu Camelia	182	1/1	A	28#	43828#42#	Extravilan	PFPRIV		124.37
127	Pielesti	DJ	Ciontu Alin Catalin, Ciontu Camelia	203	1/1	A	28#	43827#41/1#	Extravilan	PFPRIV		138.72
128	Pielesti	DJ	Mischianu Alexandru	639	1/1	A	28#	43826#43#	Extravilan	PFPRIV		436.65
129	Pielesti	DJ	Ion Florea	279	1/1	A	28#	43825#44#	Extravilan	PFPRIV		190.65
130	Pielesti	DJ	Mischianu Ionel	86	1/1	A	28#	43824#75#	Extravilan	PFPRIV		58.77
131	Pielesti	DJ	Vintoru Elena	158	1/1	A	28#	43823#46#	Extravilan	PFPRIV		107.97
132	Pielesti	DJ	Manea Nicolae, Manea Ioana	229	1/1	A	28#	43822#47#	Extravilan	PFPRIV		156.48
133	Pielesti	DJ	Manea Nicolae, Manea Ioana	100	1/1	A	28#	43821#48#	Extravilan	PFPRIV		68.33
134	Pielesti	DJ	Manea Nicolae, Manea Ioana	100	1/1	A	28#	43820#49#	Extravilan	PFPRIV		68.33
135	Pielesti	DJ	Bobosca Olimpian	224	1/1	A	28#	43819#50#	Extravilan	PFPRIV		153.07
136	Pielesti	DJ	Bobosca Iuleta decedat	103	1/3	A	28#	43818#51#	Extravilan	PFPRIV		23.46
136	Pielesti	DJ	Bobosca Iuleta decedat	103	1/3	A	28#	43818#51#	Extravilan	PFPRIV		23.46
136	Pielesti	DJ	Bobosca Iuleta decedat	103	1/3	A	28#	43818#51#	Extravilan	PFPRIV		23.46
137	Pielesti	DJ	Nedelescu Stana, Nedelescu Gheorghe	102	1/1	A	28#	43817#52#	Extravilan	PFPRIV		69.70
138	Pielesti	DJ	Nedelescu Stana, Nedelescu Gheorghe	106	1/1	A	28#	43816#53#	Extravilan	PFPRIV		72.43

139	Pielesti	DJ	Nedelescu Stana, Nedelescu Gheorghe	105	1/1	A	28#	43815#54#	Extravilan	PFPRIV	71.75
140	Pielesti	DJ	Nedelescu Stana, Nedelescu Gheorghe	204	1/1	A	28#	43814#55#	Extravilan	PFPRIV	139.40
141	Pielesti	DJ	Stejereanu Ion	107	1/1	A	28#	43813#56#	Extravilan	PFPRIV	73.12
142	Pielesti	DJ	Calina Mircea, Calina Ana	97	1/2	A	28#	43812#57#	Extravilan	PFPRIV	33.14
142	Pielesti	DJ	Defta Cristian	97	1/2	A	28#	43812#57#	Extravilan	PFPRIV	33.14
143	Pielesti	DJ	Cirstea Alexandrina	110	1/2	A	28#	43811#58#	Extravilan	PFPRIV	37.58
143	Pielesti	DJ	Stanescu Elena decedata	110	1/4	A	28#	43811#58#	Extravilan	PFPRIV	18.79
143	Pielesti	DJ	Stanescu Elena decedata	110	1/4	A	28#	43811#58#	Extravilan	PFPRIV	18.79
144	Pielesti	DJ	Alexandru Marcel	23	1/1	A	28#	43810#102#	Extravilan	PFPRIV	15.72
145	Pielesti	DJ	Citu Nicolae	109	1/1	A	28#	43809#59#	Extravilan	PFPRIV	74.48
146	Pielesti	DJ	Nedelescu Stana, Nedelescu Gheorghe	113	1/1	A	28#	43808#60#	Extravilan	PFPRIV	77.22
147	Pielesti	DJ	Nedelescu Stana, Nedelescu Gheorghe	90	1/1	A	28#	43807#61#	Extravilan	PFPRIV	61.50
148	Pielesti	DJ	Stejereanu Becleanu-Dumitru	45	1/2	A	28#	43806#61/1#	Extravilan	PFPRIV	15.38
148	Pielesti	DJ	Stejereanu Constantin	45	1/2	A	28#	43806#61/1#	Extravilan	PFPRIV	15.38
149	Pielesti	DJ	Nedelescu Stana, Nedelescu Gheorghe	108	1/1	A	28#	43805#62#	Extravilan	PFPRIV	73.80
150	Pielesti	DJ	Nedelescu Stana, Nedelescu Gheorghe	93	1/1	A	28#	43804#63#	Extravilan	PFPRIV	63.55
151	Pielesti	DJ	Nedelescu Stana, Nedelescu Gheorghe	99	1/1	A	28#	43803#63#	Extravilan	PFPRIV	67.65
152	Pielesti	DJ	Nedelescu Stana, Nedelescu Gheorghe	102	1/1	A	28#	43802#65#	Extravilan	PFPRIV	69.70
153	Pielesti	DJ	Popa Elena	94	1/1	A	28#	43801#66#	Extravilan	PFPRIV	64.23
154	Pielesti	DJ	Costachioiu Andreea, Costachioiu Marinel Viorel	101	1/1	A	28#	43800#67#	Extravilan	PFPRIV	69.02
155	Pielesti	DJ	Florea Marcela	147	1/1	A	28#	43799#68/1#	Extravilan	PFPRIV	100.45
156	Pielesti	DJ	Costachioiu Andreea, Costachioiu Marinel Viorel	59	1/1	A	28#	43798#68#	Extravilan	PFPRIV	40.32
157	Pielesti	DJ	Mischianu Ionel, Mischianu Ioana	196	1/1	A	28#	43797#69#	Extravilan	PFPRIV	133.93

158	Pielesti	DJ	Ciuca Ion Iulian, Ciuca Simona	69	1/1	A	28#	43796#70#	Extravilan	PFPRIV	47.15
159	Pielesti	DJ	Ciuca Ion Iulian, Ciuca Simona	78	1/1	A	28#	43795#71#	Extravilan	PFPRIV	53.30
160	Pielesti	DJ	Florea Constantin	82	1/1	A	28#	43794#72#	Extravilan	PFPRIV	56.03
161	Pielesti	DJ	Ciuca Ion Iulian, Ciuca Simona	164	1/1	A	28#	43793#78#	Extravilan	PFPRIV	112.07
162	Pielesti	DJ	Dinu Tudor	175	1/1	A	28#	43792#74#	Extravilan	PFPRIV	119.58
163	Pielesti	DJ	Dinu Nicolita	290	1/1	A	28#	43791#75#	Extravilan	PFPRIV	198.17
164	Pielesti	DJ	Ciuca Ion Iulian, Ciuca Simona	288	1/1	A	28#	43790#76#	Extravilan	PFPRIV	196.80
165	Pielesti	DJ	Ciuca Ion Iulian, Ciuca Simona	174	1/1	A	28#	43789#77#	Extravilan	PFPRIV	118.90
166	Pielesti	DJ	Ciuca Ion Iulian, Ciuca Simona	82	1/1	A	28#	43788#78#	Extravilan	PFPRIV	56.03
167	Pielesti	DJ	Sadoveanu Marian,Sadoveanu Doina Angela	107	1/1	A	28#	43787#79#	Extravilan	PFPRIV	73.12
168	Pielesti	DJ	Ciuca Ion Iulian, Ciuca Simona	106	1/1	A	28#	43786#28#	Extravilan	PFPRIV	72.43
169	Pielesti	DJ	Prunoiu Gheorghe decedat	80	3/16	A	28#	43785#80#	Extravilan	PFPRIV	10.25
169	Pielesti	DJ	Prunoiu Gheorghe decedat	230	3/16	A	28#	43785#80#	Intravilan	PFPRIV	343.56
169	Pielesti	DJ	Prunoiu Gheorghe decedat	80	2/16	A	28#	43785#80#	Extravilan	PFPRIV	6.83
169	Pielesti	DJ	Prunoiu Gheorghe decedat	230	2/16	A	28#	43785#80#	Intravilan	PFPRIV	229.04
169	Pielesti	DJ	Prunoiu Gheorghe decedat	80	1/2	A	28#	43785#80#	Extravilan	PFPRIV	27.33
169	Pielesti	DJ	Prunoiu Gheorghe decedat	80	3/16	A	28#	43785#80#	Extravilan	PFPRIV	10.25
169	Pielesti	DJ	Prunoiu Gheorghe decedat	230	1/2	A	28#	43785#80#	Intravilan	PFPRIV	916.17
169	Pielesti	DJ	Prunoiu Gheorghe decedat	230	3/16	A	28#	43785#80#	Intravilan	PFPRIV	343.56
	Pielesti	DJ	Petcu Maria	317	3/16	A	28#	43784#81#	Intravilan	PFPRIV	473.52
	Pielesti	DJ	Stoian Gabriela Madalina	317	3/16	A	28#	43784#81#	Intravilan	PFPRIV	473.52
	Pielesti	DJ	Vladu Valentina	317	10/16	A	28#	43784#81#	Intravilan	PFPRIV	1,578.39
	Pielesti	DJ	Vladu Gabriela Madalina	153	3/8	A	28#	43783#82#	Intravilan	PFPRIV	457.09
	Pielesti	DJ	Vladu Maria	153	3/8	A	28#	43783#82#	Intravilan	PFPRIV	457.09

Pielesti	DJ	Vladu Valentina	153	2/8	A	28#	43783#82#	Intravilan	PFPRIV		304.72
Pielesti	DJ	Marica Aurel	161	1/1	A	28#	43782#83#	Intravilan	PFPRIV		1,282.63
Pielesti	DJ	Druga Elena, Druga Viorel	124	1/1	A	28#	43781#86#	Intravilan	PFPRIV		987.87
Pielesti	DJ	Druga Ionut Mirel, Druga Mihaela Camelia	121	1/2	A	28#	43780#87#	Intravilan	PFPRIV		481.98
Pielesti	DJ	Mirici Stelica, Mirici Leana	121	1/2	A	28#	43780#87#	Intravilan	PFPRIV		481.98
Pielesti	DJ	Gheghea Dumitru, Gheghea Dumitra	115	1/1	A	28#	43779#88#	Intravilan	PFPRIV		916.17
Pielesti	DJ	Gheghea Dumitru, Gheghea Dumitra	112	1/1	A	28#	43778#89#	Intravilan	PFPRIV		892.27
Pielesti	DJ	Iordache Anghel	184	1/1	A	28#	43777#91#	Intravilan	PFPRIV		1,465.87
Pielesti	DJ	Munteanu Constanta	106	1/3	A	28#	43776#92#	Intravilan	PFPRIV		281.49
Pielesti	DJ	Stoian Tudor	106	1/3	A	28#	43776#92#	Intravilan	PFPRIV		281.49
Pielesti	DJ	Vulcanescu Zorica	106	1/3	A	28#	43776#92#	Intravilan	PFPRIV		281.49
Pielesti	DJ	Globasu Mirel Adrian	100	3/4	A	28#	43775#93#	Intravilan	PFPRIV		597.50
Pielesti	DJ	Scirlicea Elena	100	1/4	A	28#	43775#93#	Intravilan	PFPRIV		199.17
Pielesti	DJ	Marinas Marin	48	1/1	A	28#	43774#94#	Intravilan	PFPRIV		382.40
Pielesti	DJ	Stefan Maria-Daniela	48	1/1	A	28#	44016#94#	Intravilan	PFPRIV		382.40
Pielesti	DJ	ILIE MARIANA ALINA, ILIE VALENTIN	88	1/1	A	28#	51602#95#	Intravilan	PFPRIV		701.07
Pielesti	DJ	Ilie Olimpia, Ilie Valentin	87	1/1	A	28#	43772#96#	Intravilan	PFPRIV		693.10
Pielesti	DJ	Nedelcu Ioana	80	1/1	A	28#	43771#97#	Intravilan	PFPRIV		637.33
Pielesti	DJ	Tudorascu Maria	140	1/1	A	28#	43770#99#	Intravilan	PFPRIV		1,115.33
Pielesti	DJ	Tudorascu Maria	77	1/1	A	28#	43769#101#	Intravilan	PFPRIV		613.43
Pielesti	DJ	PRIMARIA COMUNEI PIELESTI	525	1/1	A	28#	43768#101/1#	Intravilan	STPRIV		4,182.50
Pielesti	DJ	PRIMARIA COMUNEI PIELESTI	278	1/1	DE	#	38789#DC 87#	Intravilan	STPUB		0.00
Pielesti	DJ	Dragu Viorel	292	1/1	A	36#	44996#24#	Intravilan	PFPRIV		2,326.26

	Pielesti	DJ	Constantinescu Ioana	916	1/2	A	36#	44995#23#	Intravilan	PFPRIV		3,648.73
	Pielesti	DJ	Tutunaru Mariana	916	1/2	A	36#	44995#23#	Intravilan	PFPRIV		3,648.73
170	Pielesti	DJ	Dica Viorel	39	1/1	A	36#	44994#22#	Extravilan	PFPRIV		26.65
170	Pielesti	DJ	Dica Viorel	685	1/1	A	36#	44994#22#	Intravilan	PFPRIV		5,457.16
171	Pielesti	DJ	Citu Virgil Iulius, Citu Alina	194	1/1	A	36#	44993#21#	Extravilan	PFPRIV		132.57
171	Pielesti	DJ	Citu Virgil Iulius, Citu Alina	498	1/1	A	36#	44993#21#	Intravilan	PFPRIV		3,967.40
172	Pielesti	DJ	Citu Aristide	537	1/1	A	36#	44991#20#	Intravilan	PFPRIV		4,278.10
172	Pielesti	DJ	Citu Aristide	1,646	1/1	A	36#	44991#20#	Extravilan	PFPRIV		1,124.78
173	Pielesti	DJ	Citu Ion	733	1/1	A	36#	44990#19#	Extravilan	PFPRIV		500.89
174	Pielesti	DJ	Ciunel Ion	733	1/2	A	36#	44989#18#	Extravilan	PFPRIV		250.44
174	Pielesti	DJ	Ciunel Maria Mihaela	733	1/2	A	36#	44989#18#	Extravilan	PFPRIV		250.44
175	Pielesti	DJ	Citu Constantin	3,150	1/1	A	36#	52209#17#	Extravilan	PFPRIV		2,152.52
176	Pielesti	DJ	Popescu Luminita	875	1/1	A	36#	44987#16#	Extravilan	PFPRIV		597.92
177	Pielesti	DJ	SC LARUS SRL	1,295	1/1	A	36#	44986#15#	Extravilan	PJPRIV		884.93
178	Pielesti	DJ	Lita Florian, Lita Luminita Ionela	872	4/5	A	36#	44985#14#	Extravilan	PFPRIV		476.70
178	Pielesti	DJ	Stanescu Constantina , Stanescu Vasile	872	1/5	A	36#	44985#14#	Extravilan	PFPRIV		119.17
179	Pielesti	DJ	Serban Florin	232	1/1	A	36#	44984#13#	Extravilan	PFPRIV		158.53
180	Pielesti	DJ	Serban Liviu	20	1/1	A	36#	44983#13#	Extravilan	PFPRIV		13.67
	Pielesti	DJ	CNAIR	81	1/1	DR	#	38733##	Extravilan	STPUB		0.00
181	Pielesti	DJ	Popescu Amelia	557	1/1	A	33#	44693#1#	Extravilan	PFPRIV		380.62
182	Pielesti	DJ	Olteanu Petre	276	1/1	A	33#	44694#2#	Extravilan	PFPRIV		188.60
183	Pielesti	DJ	Irimescu Cornelia	280	1/1	A	33#	44695#3#	Extravilan	PFPRIV		191.34
184	Pielesti	DJ	Irimescu Gheorghe	263	1/1	A	33#	44696#4#	Extravilan	PFPRIV		179.72

185	Pielesti	DJ	Citu Nicolae	268	1/1	A	33#	44698#5#	Extravilan	PFPRIV	183.14
186	Pielesti	DJ	Stoian Constantin-Costel	280	1/1	A	33#	44699#6#	Extravilan	PFPRIV	191.34
187	Pielesti	DJ	Nitu Viorica	343	1/1	A	33#	44702#9#	Extravilan	PFPRIV	234.39
188	Pielesti	DJ	Ionescu Elisabeta	382	2/8	A	33#	44704#12#	Extravilan	PFPRIV	65.26
188	Pielesti	DJ	Ionescu Gheorghe	382	3/8	A	33#	44704#12#	Extravilan	PFPRIV	97.89
188	Pielesti	DJ	Ionescu Stefan	382	3/8	A	33#	44704#12#	Extravilan	PFPRIV	97.89
189	Pielesti	DJ	Nistor Dragos Gabriel	188	1/1	A	33#	44705#11#	Extravilan	PFPRIV	128.47
190	Pielesti	DJ	Moaca Marcela, Moaca George	481	1/1	A	33#	44706#13#	Extravilan	PFPRIV	328.69
191	Pielesti	DJ	Citu Ion	469	1/1	A	33#	44707#14#	Extravilan	PFPRIV	320.49
192	Pielesti	DJ	Neagu Virginia, Neagu Nicolae	145	1/1	A	33#	44713#19#	Extravilan	PFPRIV	99.08
193	Pielesti	DJ	Mihai Emilia, Mihai Octavian	145	1/1	A	33#	44714#19#	Extravilan	PFPRIV	99.08
194	Pielesti	DJ	Balan Florina	289	1/1	A	33#	44715#19#	Extravilan	PFPRIV	197.49
195	Pielesti	DJ	Oprea Madalina-Eugenia	245	1/2	A	33#	44716#20#	Extravilan	PFPRIV	83.71
195	Pielesti	DJ	Poparadu Robert Laurentiu	245	1/2	A	33#	44716#20#	Extravilan	PFPRIV	83.71
196	Pielesti	DJ	Calarasu Paul decedat	297	1/1	A	33#	44717#21#	Extravilan	PFPRIV	202.95
197	Pielesti	DJ	Citu Nicolae, Citu Gheorghe	275	1/1	A	33#	44718#22#	Extravilan	PFPRIV	187.92
198	Pielesti	DJ	Sadoveanu Marian Sadoveanu Doina Angela	284	1/1	A	33#	44720#24#	Extravilan	PFPRIV	194.07
199	Pielesti	DJ	Pantelimon Nicolae decedat	309	1/1	A	33#	44721#25#	Extravilan	PFPRIV	211.15
200	Pielesti	DJ	Prunoiu Ghiorghita	122	1/1	A	33#	44722#26#	Extravilan	PFPRIV	83.37
201	Pielesti	DJ	Ica Lucian	117	1/1	A	33#	44723#27#	Extravilan	PFPRIV	79.95
202	Pielesti	DJ	Sadoveanu Marian, Sadoveanu Doina Angela	285	1/1	A	33#	44724#28#	Extravilan	PFPRIV	194.75
203	Pielesti	DJ	Stoian Florea decedat	235	1/1	A	33#	44725#29#	Extravilan	PFPRIV	160.58

204	Pielesti	DJ	Stan Marinica	273	1/1	A	33#	44726#30#	Extravilan	PFPRIV		186.55
205	Pielesti	DJ	Olteanu Maria decedata	195	1/1	A	33#	44727#31#	Extravilan	PFPRIV		133.25
206	Pielesti	DJ	Marin Georgeta	147	1/1	A	33#	44728#32#	Extravilan	PFPRIV		100.45
207	Pielesti	DJ	Dinu Gheorghe	56	1/1	A	33#	45694#33#	Extravilan	PFPRIV		38.27
208	Pielesti	DJ	Carneanu Elena	56	1/1	A	33#	45693#33#	Extravilan	PFPRIV		38.27
209	Pielesti	DJ	Dinu David	56	1/1	A	33#	44729#33#	Extravilan	PFPRIV		38.27
210	Pielesti	DJ	Balaci Adela	201	1/2	A	33#	44730#34#	Extravilan	PFPRIV		68.68
210	Pielesti	DJ	Dragu Viorica, Dragu Constantin	201	1/2	A	33#	44730#34#	Extravilan	PFPRIV		68.68
211	Pielesti	DJ	Nica Marin	214	1/1	A	33#	44732#35#	Extravilan	PFPRIV		146.23
212	Pielesti	DJ	Calita Ciprian-Eugen	233	3/16	A	33#	44733#36#	Extravilan	PFPRIV		29.85
212	Pielesti	DJ	Calita Constanta	233	10/16	A	33#	44733#36#	Extravilan	PFPRIV		99.51
212	Pielesti	DJ	Dica Mihaela-Florina	233	3/16	A	33#	44733#36#	Extravilan	PFPRIV		29.85
213	Pielesti	DJ	Olteanu Angela	233	1/4	A	33#	44735#38#	Extravilan	PFPRIV		39.80
213	Pielesti	DJ	Olteanu Constantin	233	3/4	A	33#	44735#38#	Extravilan	PFPRIV		119.41
214	Pielesti	DJ	Ion Doina	245	1/1	A	33#	44737#39#	Extravilan	PFPRIV		167.42
215	Pielesti	DJ	Beldiman Gheorghe	255	1/1	A	33#	44738#40#	Extravilan	PFPRIV		174.25
216	Pielesti	DJ	Pantelimon Nicolae decedat	181	1/1	A	33#	44739#41#	Extravilan	PFPRIV		123.68
217	Pielesti	DJ	Popa Maria, Popa Constantin	175	1/1	A	33#	44740#42#	Extravilan	PFPRIV		119.58
218	Pielesti	DJ	Pantelimon Constantin	280	1/3	A	33#	44743#45#	Extravilan	PFPRIV		63.78
218	Pielesti	DJ	Pantelimon Cristina	280	1/3	A	33#	44743#45#	Extravilan	PFPRIV		63.78
218	Pielesti	DJ	Sandu Liliana	280	1/3	A	33#	44743#45#	Extravilan	PFPRIV		63.78
219	Pielesti	DJ	Moaca Dumitru	256	1/1	A	33#	44744#46#	Extravilan	PFPRIV		174.94

220	Pielesti	DJ	Calita Ciprian-Eugen	206	3/16	A	33#	44745#47#	Extravilan	PFPRIV	26.39
220	Pielesti	DJ	Calita Constanta	206	10/16	A	33#	44745#47#	Extravilan	PFPRIV	87.98
220	Pielesti	DJ	Dica Mihaela-Florina	206	3/16	A	33#	44745#47#	Extravilan	PFPRIV	26.39
221	Pielesti	DJ	Irimescu Constantin	226	1/1	A	33#	44746#48#	Extravilan	PFPRIV	154.43
222	Pielesti	DJ	Geolgau Ion	172	1/3	A	33#	44747#49#	Extravilan	PFPRIV	39.18
222	Pielesti	DJ	Geolgau Vasile	172	1/3	A	33#	44747#49#	Extravilan	PFPRIV	39.18
222	Pielesti	DJ	Giolgau Ilie	172	1/3	A	33#	44747#49#	Extravilan	PFPRIV	39.18
223	Pielesti	DJ	Iordache Anghel	182	1/1	A	33#	44748#50#	Extravilan	PFPRIV	124.37
224	Pielesti	DJ	Dumitru Mariana	258	1/1	A	33#	44750#52#	Extravilan	PFPRIV	176.30
225	Pielesti	DJ	Veliscu Constantin, Veliscu Zorica	351	1/1	A	33#	44751#53#	Extravilan	PFPRIV	239.85
226	Pielesti	DJ	Veliscu Cornele decedat	66	1/1	A	33#	44752#53#	Extravilan	PFPRIV	45.10
227	Pielesti	DJ	Giolgau Ion	325	1/1	A	33#	44753#54#	Extravilan	PFPRIV	222.09
228	Pielesti	DJ	Nicolae Constantin	111	1/1	A	33#	44754#55#	Extravilan	PFPRIV	75.85
229	Pielesti	DJ	Stoica Cornelia	277	1/1	A	33#	44755#55#	Extravilan	PFPRIV	189.29
230	Pielesti	DJ	Nicolae Badea	16	1/1	A	33#	44756#55#	Extravilan	PFPRIV	10.93
231	Pielesti	DJ	Popa Ecaterina decedata	278	1/1	A	33#	44757#56#	Extravilan	PFPRIV	189.97
232	Pielesti	DJ	Vulcanescu Stelian decedat	233	1/1	A	33#	44758#57#	Extravilan	PFPRIV	159.22
233	Pielesti	DJ	Citu Constantin decedat	168	1/1	A	33#	44760#67#	Extravilan	PFPRIV	114.80
234	Pielesti	DJ	PRIMARIA COMUNEI PIELESTI	430	1/1	A	33#	44761#58/1#	Extravilan	STPRIV	293.84
235	Pielesti	DJ	Vrapcea Domnica	60	1/2	A	33#	44762#59#	Extravilan	PFPRIV	20.50
235	Pielesti	DJ	Vulcanescu Ion	60	1/2	A	33#	44762#59#	Extravilan	PFPRIV	20.50
236	Pielesti	DJ	Chirea Titu	25	1/1	A	33#	44763#60#	Extravilan	PFPRIV	17.08

237	Pielesti	DJ	PRIMARIA COMUNEI PIELESTI	435	1/1	A	33#	44769#68/1#	Extravilan	STPUB		0.00
238	Pielesti	DJ	Vulcanescu Stelian decedat	425	1/1	A	33#	44770#66#	Extravilan	PFPRIV		290.42
239	Pielesti	DJ	Olteanu Elena decedata	914	1/1	A	33#	44771#65#	Extravilan	PFPRIV		624.57
240	Pielesti	DJ	PRIMARIA COMUNEI PIELESTI	180	1/1	A	33#	44773#68/4#	Extravilan	STPRIV		123.00
241	Pielesti	DJ	AGRO CRISTAL OLTENIA SRL	798	1/1	A	33#	44772#68#	Extravilan	PJPRIV		545.31
242	Pielesti	DJ	PRIMARIA COMUNEI PIELESTI	82	1/1	A	#	45679#240#	Extravilan	STPRIV		56.03
243	Pielesti	DJ	Cojocaru Mihai Daniel	143	1/1	A	59#	44363#233#	Extravilan	PFPRIV		97.72
244	Pielesti	DJ	Cojocaru Romica	139	1/1	A	59#	44364#233#	Extravilan	PFPRIV		94.98
245	Pielesti	DJ	Cojocaru Pavel decedat	141	1/1	A	59#	44365#233#	Extravilan	PFPRIV		96.35
246	Pielesti	DJ	Budana Constantin	139	1/1	A	59#	44366#232#	Extravilan	PFPRIV		94.98
247	Pielesti	DJ	Baluta Mircea Cosmin	146	1/1	A	59#	44367#231#	Extravilan	PFPRIV		99.77
248	Pielesti	DJ	Radoi Grigorie decedat	383	1/4	A	59#	44368#230#	Extravilan	PFPRIV		65.43
248	Pielesti	DJ	Radoi Grigorie decedat	383	1/4	A	59#	44368#230#	Extravilan	PFPRIV		65.43
248	Pielesti	DJ	Radoi Grigorie decedat	383	1/4	A	59#	44368#230#	Extravilan	PFPRIV		65.43
248	Pielesti	DJ	Radoi Grigorie decedat	383	1/4	A	59#	44368#230#	Extravilan	PFPRIV		65.43
249	Pielesti	DJ	Tudose Floarea	215	1/1	A	59#	44369#229#	Extravilan	PFPRIV		146.92
250	Pielesti	DJ	Popa Olga	94	1/1	A	59#	44370#228#	Extravilan	PFPRIV		64.23
251	Pielesti	DJ	Nitu Constantin	92	1/1	A	59#	44371#227/1#	Extravilan	PFPRIV		62.87
252	Pielesti	DJ	Nitu Constantin	16	1/1	A	59#	44372#227#	Extravilan	PFPRIV		10.93
253	Pielesti	DJ	Chis Viorel Marian	108	1/1	A	59#	44373#226#	Extravilan	PFPRIV		73.80

254	Pielesti	DJ	Chis Ilie	116	1/1	A	59#	44374#225#	Extravilan	PFPRIV	79.27
255	Pielesti	DJ	Pana Leon	74	1/1	A	59#	44375#224#	Extravilan	PFPRIV	50.57
256	Pielesti	DJ	Chis Maria	169	1/1	A	59#	44376#223#	Extravilan	PFPRIV	115.48
257	Pielesti	DJ	Sandu Lucia Cristina	120	1/1	A	59#	44377#222#	Extravilan	PFPRIV	82.00
258	Pielesti	DJ	Stancu Mihai Bogdan, Stancu Mihaela Corina	185	1/1	A	59#	44378#221#	Extravilan	PFPRIV	126.42
259	Pielesti	DJ	Ispas Ion decedat	494	1/1	A	59#	44379#220#	Extravilan	PFPRIV	337.57
260	Pielesti	DJ	Ciunel Eftemie decedat	269	1/1	A	59#	44380#219#	Extravilan	PFPRIV	183.82
261	Pielesti	DJ	SC AGRI TERENURI SA	268	1/1	A	59#	44381#218#	Extravilan	PJPRIV	183.14
262	Pielesti	DJ	SC AGRI TERENURI SA	386	1/1	A	59#	44382#217#	Extravilan	PJPRIV	263.77
263	Pielesti	DJ	Slotea Naziana	356	1/1	A	59#	44383#216#	Extravilan	PFPRIV	243.27
264	Pielesti	DJ	Mirea Dorina	264	1/1	A	59#	44384#215/1#	Extravilan	PFPRIV	180.40
265	Pielesti	DJ	Mirea Dorina	277	1/1	A	59#	44385#215#	Extravilan	PFPRIV	189.29
266	Pielesti	DJ	Munteanu Nicoleta	707	1/1	A	59#	44387#214#	Extravilan	PFPRIV	483.12
267	Pielesti	DJ	Chiraples Aurel	137	1/1	A	59#	44388#213#	Extravilan	PFPRIV	93.62
268	Pielesti	DJ	Groza Ilie Eugen	276	1/1	A	59#	44389#213#	Extravilan	PFPRIV	188.60
269	Pielesti	DJ	Citu Dumitras Cristian	139	1/1	A	59#	44390#212#	Extravilan	PFPRIV	94.98
270	Pielesti	DJ	Stancu Mihai Bogdan, Stancu Mihaela Corina	263	1/1	A	59#	44391#211/1#	Extravilan	PFPRIV	179.72
271	Pielesti	DJ	AGRI TERENURI SA	160	1/1	A	59#	44392#211#	Extravilan	PJPRIV	109.33
272	Pielesti	DJ	Cretu Florea	130	1/1	A	59#	44393#210/1#	Extravilan	PFPRIV	88.83
273	Pielesti	DJ	Cretu Iulian	142	1/1	A	59#	44394#210#	Extravilan	PFPRIV	97.03
274	Pielesti	DJ	Cretu Florea	166	1/1	A	59#	44395#210#	Extravilan	PFPRIV	113.43
275	Pielesti	DJ	Casangiu Gheorghita	288	1/1	A	59#	44396#209#	Extravilan	PFPRIV	196.80

276	Pielesti	DJ	Stroe Constantin decedat	436	1/2	A	59#	44397#208#	Extravilan	PFPRIV		148.97
276	Pielesti	DJ	Stroe Constantin decedat	436	1/2	A	59#	44397#208#	Extravilan	PFPRIV		148.97
277	Pielesti	DJ	Capatina Constantin decedat	516	1/1	A	59#	44398#207#	Extravilan	PFPRIV		352.60
278	Pielesti	DJ	Baluta Ion decedat	300	1/8	A	59#	44399#206#	Extravilan	PFPRIV		25.63
278	Pielesti	DJ	Baluta Ion decedat	300	1/8	A	59#	44399#206#	Extravilan	PFPRIV		25.63
278	Pielesti	DJ	Baluta Ion decedat	300	1/8	A	59#	44399#206#	Extravilan	PFPRIV		25.63
278	Pielesti	DJ	Baluta Ion decedat	300	1/8	A	59#	44399#206#	Extravilan	PFPRIV		25.63
278	Pielesti	DJ	Patru Dumitra, Patru Alexandru	300	1/2	A	59#	44399#206#	Extravilan	PFPRIV		102.50
279	Pielesti	DJ	Matei Dumitru	455	1/1	A	59#	44400#206#	Extravilan	PFPRIV		310.92
280	Pielesti	DJ	Nitu Constantin	130	1/1	A	59#	44401#205/1#	Extravilan	PFPRIV		88.83
281	Pielesti	DJ	SC NEW BV AGRI SRL	696	1/1	A	59#	44402#205#	Extravilan	PJPRIV		475.60
282	Pielesti	DJ	Dinca Constantin	134	1/1	A	59#	44403#203#	Extravilan	PFPRIV		91.57
283	Pielesti	DJ	Stan Gheorghe	169	1/1	A	59#	44404#202#	Extravilan	PFPRIV		115.48
284	Pielesti	DJ	Stan Florea	167	1/1	A	59#	44405#201#	Extravilan	PFPRIV		114.12
285	Pielesti	DJ	Popa Maria decedata	152	1/1	A	59#	44406#200#	Extravilan	PFPRIV		103.87
286	Pielesti	DJ	Mirea Viorica	168	1/2	A	59#	44407#199#	Extravilan	PFPRIV		57.40
286	Pielesti	DJ	Stroe Viorel	168	1/2	A	59#	44407#199#	Extravilan	PFPRIV		57.40
287	Pielesti	DJ	Pantelimon Stefanita	183	1/1	A	59#	44408#198#	Extravilan	PFPRIV		125.05
288	Pielesti	DJ	Dinu Danut Florin	165	1/1	A	59#	44409#197#	Extravilan	PFPRIV		112.75
289	Pielesti	DJ	Dascalu Elena	166	1/1	A	59#	44410#196#	Extravilan	PFPRIV		113.43
290	Pielesti	DJ	Radu Gheorghita	172	1/1	A	59#	44412#195#	Extravilan	PFPRIV		117.53

291	Pielesti	DJ	Stancu Mihaela Corina, Stancu Mihai Bogdan	168	1/1	A	59#	44413#194#	Extravilan	PFPRIV		114.80
292	Pielesti	DJ	Cretu Iulian	201	1/1	A	59#	44414#192#	Extravilan	PFPRIV		137.35
293	Pielesti	DJ	Cretu Florea	300	1/1	A	59#	44415#192#	Extravilan	PFPRIV		205.00
294	Pielesti	DJ	Pirvu Iulian	175	1/1	A	59#	44416#193#	Extravilan	PFPRIV		119.58
295	Pielesti	DJ	Simion Felicia, Simion Ionel	170	1/1	A	59#	44417#191#	Extravilan	PFPRIV		116.17
296	Pielesti	DJ	Constantinescu Victoria	170	1/2	A	59#	44418#189/1#	Extravilan	PFPRIV		58.08
296	Pielesti	DJ	Ilie Paulina	170	1/2	A	59#	44418#189/1#	Extravilan	PFPRIV		58.08
297	Pielesti	DJ	Cretu Florian	171	1/1	A	59#	44419#189#	Extravilan	PFPRIV		116.85
298	Pielesti	DJ	Iliescu Ion	92	1/1	A	59#	44420#190#	Extravilan	PFPRIV		62.87
299	Pielesti	DJ	Strimbeanu Marin	172	1/1	A	59#	44421#188#	Extravilan	PFPRIV		117.53
300	Pielesti	DJ	Strimbeanu Florea	173	1/1	A	59#	44422#187#	Extravilan	PFPRIV		118.22
301	Pielesti	DJ	Strambeanu Trana decedat	173	1/3	A	59#	44423#186#	Extravilan	PFPRIV		39.41
301	Pielesti	DJ	Strimbeanu Florea	173	1/3	A	59#	44423#186#	Extravilan	PFPRIV		39.41
301	Pielesti	DJ	Tudor Ileana decedat	173	1/3	A	59#	44423#186#	Extravilan	PFPRIV		39.41
302	Pielesti	DJ	Manda Tudor	291	1/1	A	59#	44424#185#	Extravilan	PFPRIV		198.85
303	Pielesti	DJ	Murtaza Ioana decedat	134	1/1	A	59#	44425#184#	Extravilan	PFPRIV		91.57
304	Pielesti	DJ	Tilea Viorel	103	1/1	A	59#	44426#183#	Extravilan	PFPRIV		70.38
305	Pielesti	DJ	Bolintis Constantin	29	1/1	A	59#	44427#182#	Extravilan	PFPRIV		19.82
306	Pielesti	DJ	Baluta Maria	1	2/8	A	59#	44428#181#	Extravilan	PFPRIV		0.17
306	Pielesti	DJ	Gingioveanu Constanta	1	3/8	A	59#	44428#181#	Extravilan	PFPRIV		0.26
306	Pielesti	DJ	Patru Victor	1	3/8	A	59#	44428#181#	Extravilan	PFPRIV		0.26
	Pielesti	DJ	UAT PIELESTI	132	1/1	DE	#	45675#DE 394#	Extravilan	STPUB		0.00
307	Pielesti	DJ	Ilie Stefan	28	1/1	A	58#	45147#135#	Extravilan	PFPRIV		19.13

308	Pielesti	DJ	Ilie Constantin	108	1/1	A	58#	45148#134#	Extravilan	PFPRIV	73.80
309	Pielesti	DJ	Andriescu Adrian	166	1/1	A	58#	45149#133#	Extravilan	PFPRIV	113.43
310	Pielesti	DJ	Lacatusu Paulina	443	1/2	A	58#	45150#132#	Extravilan	PFPRIV	151.36
310	Pielesti	DJ	Mitrache Ioana	443	1/2	A	58#	45150#132#	Extravilan	PFPRIV	151.36
311	Pielesti	DJ	Dumitru Nicolae	222	1/1	A	58#	45151#130#	Extravilan	PFPRIV	151.70
312	Pielesti	DJ	Capatana Elena	272	1/1	A	58#	45152#129#	Extravilan	PFPRIV	185.87
313	Pielesti	DJ	Marinas Agripina, Marinas Ion	223	1/1	A	58#	45153#129#	Extravilan	PFPRIV	152.38
314	Pielesti	DJ	Radu Dora, Radu Nicolae	230	1/1	A	58#	45154#128#	Extravilan	PFPRIV	157.17
315	Pielesti	DJ	Nitu Constantin, Nitu Anica	230	1/1	A	58#	45155#123,125#	Extravilan	PFPRIV	157.17
316	Pielesti	DJ	Buzatu Mariana	218	3/16	A	58#	45156#122#	Extravilan	PFPRIV	27.93
316	Pielesti	DJ	Oagana Niculina	218	3/16	A	58#	45156#122#	Extravilan	PFPRIV	27.93
316	Pielesti	DJ	Popa Gheorghe, Popa Florica	218	10/16	A	58#	45156#122#	Extravilan	PFPRIV	93.11
317	Pielesti	DJ	Chifu Laurentiu, Chifu Mioara Angelica	116	1/1	A	58#	45157#121#	Extravilan	PFPRIV	79.27
318	Pielesti	DJ	Chimoiu Ilie decedat	219	1/4	A	58#	45158#120#	Extravilan	PFPRIV	37.41
318	Pielesti	DJ	Chimoiu Marcel	219	1/4	A	58#	45158#120#	Extravilan	PFPRIV	37.41
318	Pielesti	DJ	Chimoiu Sabina	219	1/4	A	58#	45158#120#	Extravilan	PFPRIV	37.41
318	Pielesti	DJ	Firescu Victoria	219	1/4	A	58#	45158#120#	Extravilan	PFPRIV	37.41
319	Pielesti	DJ	Calarasu Constanta	112	1/2	A	58#	45159#119#	Extravilan	PFPRIV	38.27
319	Pielesti	DJ	Calarasu Nicolae	112	1/2	A	58#	45159#119#	Extravilan	PFPRIV	38.27
320	Pielesti	DJ	Vasile Emilian Irinel	144	1/1	A	58#	45160#117#	Extravilan	PFPRIV	98.40
321	Pielesti	DJ	Mornea Ioana, Mornea Stefan	94	1/1	A	58#	45161#115#	Extravilan	PFPRIV	64.23
322	Pielesti	DJ	Furnica Nicolita	420	1/1	A	58#	45163#114#	Extravilan	PFPRIV	287.00
323	Pielesti	DJ	Dinu Dumitra decedat	159	1/1	A	58#	45165#113#	Extravilan	PFPRIV	108.65

324	Pielesti	DJ	Bolintis Marius	197	1/2	A	58#	45168#111#	Extravilan	PFPRIV	67.31
324	Pielesti	DJ	Craciunescu Constanta Adela	197	1/2	A	58#	45168#111#	Extravilan	PFPRIV	67.31
325	Pielesti	DJ	Ciunel Gogu, Ciunel Adriana	191	1/1	A	58#	45169#110#	Extravilan	PFPRIV	130.52
326	Pielesti	DJ	Bolintis Marian	372	1/1	A	58#	45172#109#	Extravilan	PFPRIV	254.20
327	Pielesti	DJ	Bolintis Constantin	351	1/1	A	58#	45692#108#	Extravilan	PFPRIV	239.85
328	Pielesti	DJ	Radu Gheorghita	340	1/1	A	58#	45176#107#	Extravilan	PFPRIV	232.34
329	Pielesti	DJ	Murtaza Ioana decedata	325	1/1	A	58#	45177#106#	Extravilan	PFPRIV	222.09
330	Pielesti	DJ	Dobrinou Fanti Sanda	166	1/2	A	58#	45180#105#	Extravilan	PFPRIV	56.72
330	Pielesti	DJ	Stoica Maria	166	1/2	A	58#	45180#105#	Extravilan	PFPRIV	56.72
331	Pielesti	DJ	Groza Aurel Dumitru	91	1/1	A	58#	45181#104#	Extravilan	PFPRIV	62.18
332	Pielesti	DJ	Barbu Viorica, Barbu Gheorghe	150	1/1	A	58#	45184#102#	Extravilan	PFPRIV	102.50
333	Pielesti	DJ	Sgura Constantin, Sgura Marilena	166	1/1	A	58#	45185#101#	Extravilan	PFPRIV	113.43
334	Pielesti	DJ	Iliescu Remus decedat	244	1/3	A	58#	45188#100#	Extravilan	PFPRIV	55.58
334	Pielesti	DJ	Iliescu Remus decedat	244	1/3	A	58#	45188#100#	Extravilan	PFPRIV	55.58
334	Pielesti	DJ	Iliescu Remus decedat, Cretu Aurora decedata	244	1/3	A	58#	45188#100#	Extravilan	PFPRIV	55.58
335	Pielesti	DJ	Stefan Maria	167	1/1	A	58#	45189#99#	Extravilan	PFPRIV	114.12
336	Pielesti	DJ	Patru Victor	167	1/1	A	58#	45192#98/2#	Extravilan	PFPRIV	114.12
337	Pielesti	DJ	Baluta Mariea	157	2/8	A	58#	45193#98#	Extravilan	PFPRIV	26.82
337	Pielesti	DJ	Gingioveanu Constanta	157	3/8	A	58#	45193#98#	Extravilan	PFPRIV	40.23
337	Pielesti	DJ	Patru Victor	157	3/8	A	58#	45193#98#	Extravilan	PFPRIV	40.23
338	Pielesti	DJ	Stanciu Marin	82	1/1	A	58#	45196#98/1#	Extravilan	PFPRIV	56.03
339	Pielesti	DJ	Patru Elena	163	1/1	A	58#	45197#97#	Extravilan	PFPRIV	111.38

340	Pielesti	DJ	Badita Elena	220	1/1	A	58#	45213#95#	Extravilan	PFPRIV	150.33
341	Pielesti	DJ	Vasile Emilian Irinel	114	1/1	A	58#	45214#94#	Extravilan	PFPRIV	77.90
342	Pielesti	DJ	Nicolae Ion	113	1/3	A	58#	45215#93#	Extravilan	PFPRIV	25.74
342	Pielesti	DJ	Nicolae Marin	113	1/3	A	58#	45215#93#	Extravilan	PFPRIV	25.74
342	Pielesti	DJ	Nicolae Toma	113	1/3	A	58#	45215#93#	Extravilan	PFPRIV	25.74
343	Pielesti	DJ	Leoveanu Mariana	232	1/2	A	58#	45216#92#	Extravilan	PFPRIV	79.27
343	Pielesti	DJ	Tanase Luminita	232	1/2	A	58#	45216#92#	Extravilan	PFPRIV	79.27
344	Pielesti	DJ	Solomonescu Ioana, Solomonescu Marin	119	1/1	A	58#	45217#91#	Extravilan	PFPRIV	81.32
345	Pielesti	DJ	Marica Mihai decedat	117	1/1	A	58#	45218#90#	Extravilan	PFPRIV	79.95
346	Pielesti	DJ	Ghita Popa Ion	121	1/1	A	58#	45219#89#	Extravilan	PFPRIV	82.68
347	Pielesti	DJ	Ion Ioana	119	1/2	A	58#	45220#87#	Extravilan	PFPRIV	40.66
347	Pielesti	DJ	Strimbeanu Dumitru	119	1/2	A	58#	45220#87#	Extravilan	PFPRIV	40.66
348	Pielesti	DJ	Robescu Maria	120	1/1	A	58#	45221#86#	Extravilan	PFPRIV	82.00
349	Pielesti	DJ	Murtaza Constantin	359	1/1	A	58#	45222#85#	Extravilan	PFPRIV	245.32
350	Pielesti	DJ	Albu Daniela-Ionela	124	1/1	A	58#	45223#84#	Extravilan	PFPRIV	84.73
351	Pielesti	DJ	Prejbeanu Gheorghita	124	1/1	A	58#	45224#82#	Extravilan	PFPRIV	84.73
352	Pielesti	DJ	Nitu Constantin	124	1/1	A	58#	45225#81#	Extravilan	PFPRIV	84.73
353	Pielesti	DJ	Matei Ghiorghe decedat	116	1/2	A	58#	45226#80#	Extravilan	PFPRIV	39.63
353	Pielesti	DJ	Stir Anisoara	116	1/2	A	58#	45226#80#	Extravilan	PFPRIV	39.63
354	Pielesti	DJ	Budoii Maria	227	1/1	A	58#	45227#79#	Extravilan	PFPRIV	155.12
355	Pielesti	DJ	Nitu Rita	180	1/1	A	58#	45228#78#	Extravilan	PFPRIV	123.00
356	Pielesti	DJ	Nita Virgil	168	1/1	A	58#	45230#77#	Extravilan	PFPRIV	114.80
357	Pielesti	DJ	Ionele Maria	113	1/6	A	58#	45231#76#	Extravilan	PFPRIV	12.87

357	Pielesti	DJ	Nicu Gheorghe	113	1/6	A	58#	45231#76#	Extravilan	PFPRIV	12.87
357	Pielesti	DJ	Nicu Stefan	113	3/6	A	58#	45231#76#	Extravilan	PFPRIV	38.61
357	Pielesti	DJ	Toma Ana	113	1/6	A	58#	45231#76#	Extravilan	PFPRIV	12.87
358	Pielesti	DJ	Toma Ana	115	1/1	A	58#	45232#75#	Extravilan	PFPRIV	78.58
359	Pielesti	DJ	Gherasim Teodor Cristian, Gherasim Natalia	121	1/1	A	58#	45233#74#	Extravilan	PFPRIV	82.68
360	Pielesti	DJ	Gherasim Teodor Cristian, Gherasim Natalia	135	1/1	A	58#	45234#73#	Extravilan	PFPRIV	92.25
361	Pielesti	DJ	lordache Ion	153	1/1	A	58#	45235#72#	Extravilan	PFPRIV	104.55
362	Pielesti	DJ	Irimescu Dumitru decedat	142	1/1	A	58#	45236#71#	Extravilan	PFPRIV	97.03
363	Pielesti	DJ	Prejbeanu Marin	132	1/1	A	58#	45237#70#	Extravilan	PFPRIV	90.20
364	Pielesti	DJ	Barbu Ilie decedat	147	1/1	A	58#	45238#69#	Extravilan	PFPRIV	100.45
365	Pielesti	DJ	Ciontoiu Anisoara	281	1/1	A	58#	45239#68#	Extravilan	PFPRIV	192.02
366	Pielesti	DJ	Opritoiu Constantin	149	1/1	A	58#	45240#67#	Extravilan	PFPRIV	101.82
367	Pielesti	DJ	Stoica Cornelia, Stoica Constantin	152	1/1	A	58#	45241#66#	Extravilan	PFPRIV	103.87
368	Pielesti	DJ	Merfu Ioana	182	1/1	A	58#	45242#65#	Extravilan	PFPRIV	124.37
369	Pielesti	DJ	Nicolae Gheorghe	74	1/1	A	58#	45243#64#	Extravilan	PFPRIV	50.57
370	Pielesti	DJ	Paduraru Elena	74	1/4	A	58#	45244#64#	Extravilan	PFPRIV	12.64
370	Pielesti	DJ	Paduraru Ilie	74	1/4	A	58#	45244#64#	Extravilan	PFPRIV	12.64
370	Pielesti	DJ	Paduraru Ion	74	1/4	A	58#	45244#64#	Extravilan	PFPRIV	12.64
370	Pielesti	DJ	Paduraru Marin	74	1/4	A	58#	45244#64#	Extravilan	PFPRIV	12.64
371	Pielesti	DJ	Barbu Nicolae	67	1/3	A	58#	45245#63#	Extravilan	PFPRIV	15.26
371	Pielesti	DJ	Barbuica Anghel	67	1/3	A	58#	45245#63#	Extravilan	PFPRIV	15.26
371	Pielesti	DJ	Barbuica Dumitru	67	1/3	A	58#	45245#63#	Extravilan	PFPRIV	15.26

372	Pielesti	DJ	Barbuica Anghel decedat	148	1/1	A	58#	45246#62#	Extravilan	PFPRIV		101.13
373	Pielesti	DJ	Nitu Victoria	442	1/2	A	58#	45247#61#	Extravilan	PFPRIV		151.02
373	Pielesti	DJ	Stoian Maria	442	1/2	A	58#	45247#61#	Extravilan	PFPRIV		151.02
374	Pielesti	DJ	Groza Constantin	299	1/2	A	58#	45248#60#	Extravilan	PFPRIV		102.16
374	Pielesti	DJ	Groza Ioana	299	1/2	A	58#	45248#60#	Extravilan	PFPRIV		102.16
375	Pielesti	DJ	Groza Maria decedata	145	1/1	A	58#	45249#59#	Extravilan	PFPRIV		99.08
376	Pielesti	DJ	Chirea Ion	288	1/1	A	58#	45250#58#	Extravilan	PFPRIV		196.80
377	Pielesti	DJ	Fotache Adrian Florin	79	1/1	A	58#	45255#55/1#	Extravilan	PFPRIV		53.98
378	Pielesti	DJ	Burtescu Corina Mihaela	134	4/32	A	58#	45256#55#	Extravilan	PFPRIV		11.45
378	Pielesti	DJ	Cirstea Vasilica Valentin, Cirstea Ioana	134	8/32	A	58#	45256#55#	Extravilan	PFPRIV		22.89
378	Pielesti	DJ	Marin Larisa Olivia	134	4/32	A	58#	45256#55#	Extravilan	PFPRIV		11.45
378	Pielesti	DJ	Stan Liviu	134	8/32	A	58#	45256#55#	Extravilan	PFPRIV		22.89
378	Pielesti	DJ	Toncea Nicu Irinel, Toncea Lia Martha	134	8/32	A	58#	45256#55#	Extravilan	PFPRIV		22.89
379	Pielesti	DJ	Murtaza Daniel	91	1/1	A	58#	45259#54#	Extravilan	PFPRIV		62.18
380	Pielesti	DJ	Petcu Gheorghe, Petcu Elena	97	1/1	A	58#	45260#53#	Extravilan	PFPRIV		66.28
381	Pielesti	DJ	Cretu Florea, Cretu Ioana	105	1/1	A	58#	45263#47#	Extravilan	PFPRIV		71.75
382	Pielesti	DJ	Murtaza Dumitru decedat	206	1/1	A	58#	45264#46#	Extravilan	PFPRIV		140.77
383	Pielesti	DJ	Georgescu Vasile, Georgescu	105	1/1	A	58#	45267#45#	Extravilan	PFPRIV		71.75
384	Pielesti	DJ	Caramida Iulian, Caramida Felicia	103	1/1	A	58#	45268#44#	Extravilan	PFPRIV		70.38
385	Pielesti	DJ	Ghita Popa Ion	108	1/1	A	58#	45271#43#	Extravilan	PFPRIV		73.80
386	Pielesti	DJ	Costache Victor, Costache Silvia	142	8/28	A	58#	45272#42#	Extravilan	PFPRIV		27.72
386	Pielesti	DJ	Pirvu Neta, Pirvu Constantin	142	8/28	A	58#	45272#42#	Extravilan	PFPRIV		27.72
386	Pielesti	DJ	Pirvulescu Gabriel Dorian, Pirvulescu Doina Cristina	142	8/28	A	58#	45272#42#	Extravilan	PFPRIV		27.72

386	Pielesti	DJ	Stan Liviu	142	4/28	A	58#	45272#42#	Extravilan	PFPRIV		13.86
387	Pielesti	DJ	Badea Maria	102	1/1	A	58#	45275#41#	Extravilan	PFPRIV		69.70
388	Pielesti	DJ	Barbut Gheorghe	103	1/1	A	58#	45276#40/1#	Extravilan	PFPRIV		70.38
389	Pielesti	DJ	Giorgau Mihai	106	1/1	A	58#	45279#39#	Extravilan	PFPRIV		72.43
390	Pielesti	DJ	Ispas Gheorghita	102	1/1	A	58#	45280#38#	Extravilan	PFPRIV		69.70
391	Pielesti	DJ	Bolintis Nicolita	106	1/1	A	58#	45283#37#	Extravilan	PFPRIV		72.43
392	Pielesti	DJ	Fotache Adrian Florin	105	1/1	A	58#	45284#36#	Extravilan	PFPRIV		71.75
393	Pielesti	DJ	Chimoiu Mircea	205	1/1	A	58#	45287#35#	Extravilan	PFPRIV		140.08
394	Pielesti	DJ	Dragomirescu Mihnea Grigore, Dragomirescu Augusta	174	8/20	A	58#	45288#34#	Extravilan	PFPRIV		47.56
394	Pielesti	DJ	Papuc Marius, Papuc Daniela	174	8/20	A	58#	45288#34#	Extravilan	PFPRIV		47.56
394	Pielesti	DJ	Stan Liviu	174	4/20	A	58#	45288#34#	Extravilan	PFPRIV		23.78
395	Pielesti	DJ	Catanoiu Maria	189	1/1	A	58#	45291#33#	Extravilan	PFPRIV		129.15
396	Pielesti	DJ	Murtaza Marian	213	1/2	A	58#	45294#32#	Extravilan	PFPRIV		72.78
396	Pielesti	DJ	Radulescu Andrei	213	1/2	A	58#	45294#32#	Extravilan	PFPRIV		72.78
397	Pielesti	DJ	Chirea Tite decedat	130	1/1	A	58#	45296#31#	Extravilan	PFPRIV		88.83
398	Pielesti	DJ	Dinu Tinca	109	1/1	A	58#	45299#30#	Extravilan	PFPRIV		74.48
399	Pielesti	DJ	Mertoiu Ioana	86	1/1	A	58#	45300#29#	Extravilan	PFPRIV		58.77
400	Pielesti	DJ	Chirea Mariana	216	1/1	A	58#	45303#28#	Extravilan	PFPRIV		147.60
401	Pielesti	DJ	Popa Gheorghita	109	1/1	A	58#	45304#27#	Extravilan	PFPRIV		74.48
402	Pielesti	DJ	Murtaza Ecaterina	113	1/1	A	58#	45307#26#	Extravilan	PFPRIV		77.22
403	Pielesti	DJ	Budoiu Dumitru Gheorghe	113	1/1	A	58#	45308#25#	Extravilan	PFPRIV		77.22
404	Pielesti	DJ	Budoiu Dumitru Gheorghe	29	1/1	A	58#	45311#8#	Extravilan	PFPRIV		19.82
405	Pielesti	DJ	Dumitrescu Gheorghe	108	1/3	A	58#	45312#24#	Extravilan	PFPRIV		24.60
405	Pielesti	DJ	Dumitrescu Tatiana	108	1/3	A	58#	45312#24#	Extravilan	PFPRIV		24.60

405	Pielesti	DJ	Solomonescu Ioana	108	1/3	A	58#	45312#24#	Extravilan	PFPRIV		24.60
406	Pielesti	DJ	Cretu Iulica	102	1/1	A	58#	45315#22#	Extravilan	PFPRIV		69.70
407	Pielesti	DJ	Cretu Florea	117	1/1	A	58#	45316#21#	Extravilan	PFPRIV		79.95
408	Pielesti	DJ	Chirita Lucia	212	1/4	A	58#	45319#20#	Extravilan	PFPRIV		36.22
408	Pielesti	DJ	Chirita Mariana Claudia	212	3/4	A	58#	45319#20#	Extravilan	PFPRIV		108.65
409	Pielesti	DJ	Chirita Maria	115	1/2	A	58#	45320#19/1#	Extravilan	PFPRIV		39.29
409	Pielesti	DJ	Chirita Mariana-Claudia	115	1/2	A	58#	45320#19/1#	Extravilan	PFPRIV		39.29
410	Pielesti	DJ	Chirita Maria	521	1/2	A	58#	45322#19#	Extravilan	PFPRIV		178.01
410	Pielesti	DJ	Chirita Mariana-Claudia	521	1/2	A	58#	45322#19#	Extravilan	PFPRIV		178.01
411	Pielesti	DJ	Murtaza Ion	144	1/1	A	58#	45326#18#	Extravilan	PFPRIV		98.40
412	Pielesti	DJ	Calarasu Constanta, Calarasu Nicolae	212	1/1	A	58#	45327#17#	Extravilan	PFPRIV		144.87
413	Pielesti	DJ	Gherasim Natalia, Gherasim Teodor Cristian	148	1/1	A	58#	45329#16#	Extravilan	PFPRIV		101.13
414	Pielesti	DJ	Calarasu Constanta, Calarasu Nicolae	150	1/1	A	58#	45330#15#	Extravilan	PFPRIV		102.50
415	Pielesti	DJ	Catu Aristita	148	1/1	A	58#	45331#14#	Extravilan	PFPRIV		101.13
416	Pielesti	DJ	Tanasie Gheorghe	153	1/1	A	58#	45332#13#	Extravilan	PFPRIV		104.55
417	Pielesti	DJ	Ghita Aurelia	151	1/1	A	58#	45333#13#	Extravilan	PFPRIV		103.18
418	Pielesti	DJ	Gherasim Teodor Cristian, Gherasim Natalia	152	1/1	A	58#	45334#12#	Extravilan	PFPRIV		103.87
419	Pielesti	DJ	Fira Marin	127	1/1	A	58#	45335#11#	Extravilan	PFPRIV		86.78
420	Pielesti	DJ	Dinu Marin decedat	138	1/1	A	58#	45336#10#	Extravilan	PFPRIV		94.30
421	Pielesti	DJ	Dumitrescu Gheorghe, Dumitrescu Tatiana	158	2/3	A	58#	45337#9#	Extravilan	PFPRIV		71.98
421	Pielesti	DJ	Solomonescu Ioana	158	1/3	A	58#	45337#9#	Extravilan	PFPRIV		35.99
422	Pielesti	DJ	Baetica Dumitru decedat	157	1/1	A	58#	45338#7#	Extravilan	PFPRIV		107.28
423	Pielesti	DJ	Nitu Anisoara	159	1/4	A	58#	45339#6#	Extravilan	PFPRIV		27.16

423	Pielesti	DJ	Nitu Marina-Luiza	159	3/4	A	58#	45339#6#	Extravilan	PFPRIV		81.49
424	Pielesti	DJ	Nicu Iuliu	168	1/1	A	58#	45340#5#	Extravilan	PFPRIV		114.80
425	Pielesti	DJ	Vilceanu Valentina	331	1/1	A	58#	45341#3#	Extravilan	PFPRIV		226.19
426	Pielesti	DJ	Bancioi Cateluta, Bancioi Vasilica Catalin	315	2/4	A	58#	45343#1#	Extravilan	PFPRIV	43.00	107.63
426	Pielesti	DJ	Dumitrescu Ramona Mihaela	315	1/4	A	58#	45343#1#	Extravilan	PFPRIV	43.00	53.81
426	Pielesti	DJ	Ilie Elena, Ilie Calin	315	1/4	A	58#	45343#1#	Extravilan	PFPRIV	43.00	53.81
	Pielesti	DJ	PRIMARIA COMUNEI PIELESTI	87	1/1	DE	#	45677#DE 404#	Extravilan	STPUB		0.00
427	Pielesti	DJ	Groza Elena	6	10/16	A	60#	44810#1#	Extravilan	PFPRIV		2.56
427	Pielesti	DJ	Groza Florian	6	3/16	A	60#	44810#1#	Extravilan	PFPRIV		0.77
427	Pielesti	DJ	Groza Nicolae	6	3/16	A	60#	44810#1#	Extravilan	PFPRIV		0.77
428	Pielesti	DJ	PRIMARIA COMUNEI PIELESTI	161	1/1	P	60#	44812#417/1#	Extravilan	STPUB		0.00
429	Pielesti	DJ	Groza Elena	788	10/16	A	60#	44813#1#	Extravilan	PFPRIV		336.54
429	Pielesti	DJ	Groza Florian	788	3/16	A	60#	44813#1#	Extravilan	PFPRIV		100.96
429	Pielesti	DJ	Groza Nicolae	788	3/16	A	60#	44813#1#	Extravilan	PFPRIV		100.96
	Pielesti	DJ	COMPANIA NATIONALA DE CAI FERATE CFR SA	838	1/1	CF	#	38753##	Extravilan	STPUB		0.00
	Pielesti	DJ	CNAIR	346	1/1	DR	#	38774#DN 65#	Intravilan	STPUB		0.00
	Pielesti	DJ	Petre Denisa Madalina	2,778	1087/5000	A	81#	45838#4#	Intravilan	PFPRIV		4,811.36
	Pielesti	DJ	SC CASA NOASTRA SRL	2,778	2826/5000	A	81#	45838#4#	Intravilan	PFPRIV		12,508.66
	Pielesti	DJ	Tupangiu Mircea Daniel Tupangiu Lorena	2,778	1087/5000	A	81#	45838#4#	Intravilan	PFPRIV		4,811.36
	Pielesti	DJ	Petre Denisa Madalina	566	2174/10000	A	81#	45840#5#	Intravilan	PFPRIV		980.28
	Pielesti	DJ	SC CASA NOASTRA SRL	566	5652/10000	A	81#	45840#5#	Intravilan	PFPRIV		2,548.56
	Pielesti	DJ	Tupangiu Mircea Daniel, Tupangiu Lorena	566	2174/10000	A	81#	45840#5#	Intravilan	PFPRIV		980.28
	Pielesti	DJ	SC CASA NOASTRA SRL	5,709	2/5	A	81#	45841#5#	Intravilan	PJPRIV		18,192.66
	Pielesti	DJ	SC CASA NOASTRA SRL	5,709	3/5	A	81#	45841#5#	Intravilan	PJPRIV		27,289.00

	Pielesti	DJ	Cherciu Stefan	1,238	1/1	A	81#	45860#25#	Intravilan	PFPRIV		9,862.73
	Pielesti	DJ	SC CASA NOASTRA SRL	1,697	1/1	A	81#	45861#24#	Intravilan	PJPRIV		13,519.42
	Pielesti	DJ	SC CASA NOASTRA SRL	2,019	1/1	A	81#	45862#23#	Intravilan	PJPRIV		16,084.69
	Pielesti	DJ	SC CASA NOASTRA SRL	62	1/1	A	81#	45863#22#	Intravilan	PJPRIV		493.93
	Pielesti	DJ	PRIMARIA COMUNEI PIELESTI	1,675	1/1	A	82#	40863#31#	Intravilan	STPUB		0.00
	Pielesti	DJ	Cretu Aurora decedat	1,477	1/4	A	82#	40862#30#	Intravilan	PFPRIV		2,941.69
	Pielesti	DJ	Ilie Dumitra	1,477	1/4	A	82#	40862#30#	Intravilan	PFPRIV		2,941.69
	Pielesti	DJ	Iliescu Emil	1,477	1/4	A	82#	40862#30#	Intravilan	PFPRIV		2,941.69
	Pielesti	DJ	Iliescu Remus	1,477	1/4	A	82#	40862#30#	Intravilan	PFPRIV		2,941.69
430	Pielesti	DJ	Cinca Livia	3,845	1/1	A	82#	40861#29#	Extravilan	PFPRIV		2,627.44
431	Pielesti	DJ	Gheorghiu Eleonora	5,671	3/8	A	82#	40860#28#	Extravilan	PFPRIV		1,453.21
431	Pielesti	DJ	Ispas Constantin	5,671	3/8	A	82#	40860#28#	Extravilan	PFPRIV		1,453.21
431	Pielesti	DJ	Ispas Florin Stefanita	5,671	1/8	A	82#	40860#28#	Extravilan	PFPRIV		484.40
431	Pielesti	DJ	Ispas Maria Cristina	5,671	1/8	A	82#	40860#28#	Extravilan	PFPRIV		484.40
	Pielesti	DJ	PRIMARIA COMUNEI PIELESTI	58	1/1	DE	#	40905#DE 665#	Extravilan	STPUB		0.00
	Pielesti	DJ	ROMSILVA BUCURESTI-DIRECTIA SILVICA DOLJ	5,013	1/1	PDDFN	79#IV	40790#666#9A,9E,10 A	Extravilan	STPUB		0.00
	Pielesti	DJ	PRIMARIA COMUNEI PIELESTI	72	1/1	DE	#	40907#DE 638#	Extravilan	STPUB		0.00
432	Pielesti	DJ	SC COLISEUM SA	459	1/1	A	76#	40776#1#	Extravilan	PJPRIV		313.65
433	Pielesti	DJ	SC COLISEUM SA	289	1/1	A	76#	40777#1#	Extravilan	PJPRIV		197.49
434	Pielesti	DJ	SC COLISEUM SA	150	1/1	A	76#	40778#1#	Extravilan	PJPRIV		102.50
435	Pielesti	DJ	Andreescu Constanta decedata	380	1/5	A	76#	40779#2#	Extravilan	PFPRIV		51.93
435	Pielesti	DJ	Ciurel Mihaela	380	1/5	A	76#	40779#2#	Extravilan	PFPRIV		51.93
435	Pielesti	DJ	Lepadatu Ion	380	1/5	A	76#	40779#2#	Extravilan	PFPRIV		51.93

435	Pielesti	DJ	Lepadatu Nicu	380	1/5	A	76#	40779#2#	Extravilan	PFPRIV		51.93
435	Pielesti	DJ	Lepadatu Stefan	380	1/5	A	76#	40779#2#	Extravilan	PFPRIV		51.93
436	Pielesti	DJ	Iacobescu Alina Georgiana	311	1/1	A	76#	40780#3#	Extravilan	PFPRIV		212.52
437	Pielesti	DJ	Muscar Maria	356	1/1	A	76#	40781#4#	Extravilan	PFPRIV		243.27
438	Pielesti	DJ	Budoiu Dumitru Gheorghe	296	1/1	A	76#	40782#5#	Extravilan	PFPRIV		202.27
	Pielesti	DJ	Pluta Jeni	276	1/1	A	76#	40783#6#	Intravilan	PFPRIV		2,198.80
	Pielesti	DJ	Andrei Ioana	197	1/1	A	76#	40784#7#	Intravilan	PFPRIV		1,569.43
	Pielesti	DJ	Andrei Ioana	267	1/1	A	76#	40785#8#	Intravilan	PFPRIV		2,127.10
	Pielesti	DJ	Dragu Ion, Dragu Maria	290	1/1	A	76#	40786#9#	Intravilan	PFPRIV		2,310.33
	Pielesti	DJ	Ispas Elena	290	1/1	A	76#	40787#10#	Intravilan	PFPRIV		2,310.33
	Pielesti	DJ	Opritoiu Constantin	290	1/1	A	76#	40788#11#	Intravilan	PFPRIV		2,310.33
	Pielesti	DJ	BUDULAN ILEANA	294	1/2	A	76#	40789#12#	Intravilan	PFPRIV		1,171.10
	Pielesti	DJ	MIHAI COSMIN NICUSOR	294	12/64	A	76#	40789#12#	Intravilan	PFPRIV		439.16
	Pielesti	DJ	MIHAI GRIGORIE	294	8/64	A	76#	40789#12#	Intravilan	PFPRIV		292.77
	Pielesti	DJ	MIHAI IONUT	294	12/64	A	76#	40789#12#	Intravilan	PFPRIV		439.16
	Pielesti	DJ	CONSILIUL JUDETEAN DOLJ	304	1/1	DR	#	38735#DJ 641#	Intravilan	STPUB		0.00
	Pielesti	DJ	Barbu Toma Eugen Florin, Barbu Toma Cosmina Georgiana	407	1/2	A	75#	38214#1#	Intravilan	PFPRIV		1,621.22
	Pielesti	DJ	Grigore Sorin Marian, Grigore Laura Elena	407	1/2	A	75#	38214#1#	Intravilan	PFPRIV		1,621.22
	Pielesti	DJ	Albu Daniela Ionela	299	1/1	A	75#	38215#3#	Intravilan	PFPRIV		2,382.03
	Pielesti	DJ	Prejbeanu Marin	246	1/1	A	75#	38216#4#	Intravilan	PFPRIV		1,959.80
	Pielesti	DJ	Prejbeanu Gheorghita	249	1/1	A	75#	38217#5#	Intravilan	PFPRIV		1,983.70
	Pielesti	DJ	Nitu Victoria	311	1/2	A	75#	38218#6#	Intravilan	PFPRIV		1,238.82
	Pielesti	DJ	Stoian Maria	311	1/2	A	75#	38218#6#	Intravilan	PFPRIV		1,238.82

	Pielesti	DJ	Merfu Ioana	426	1/1	A	75#	38219#7#	Intravilan	PFPRIV		3,393.80
	Pielesti	DJ	Marica Ion decedat	216	1/1	A	75#	38220#8#	Intravilan	PFPRIV		1,720.80
	Pielesti	DJ	Chis Maria	586	1/1	A	75#	38221#9#	Intravilan	PFPRIV		4,668.46
439	Pielesti	DJ	Murtaza Constantin decedat	287	1/1	A	75#	38222#10#	Extravilan	PFPRIV		196.12
440	Pielesti	DJ	Prunoiu Gheorghe decedat	177	2/4	A	75#	38223#11#	Extravilan	PFPRIV		60.48
440	Pielesti	DJ	Prunoiu Nelu	177	1/4	A	75#	38223#11#	Extravilan	PFPRIV		30.24
440	Pielesti	DJ	Prunoiu Nicolae	177	1/4	A	75#	38223#11#	Extravilan	PFPRIV		30.24
441	Pielesti	DJ	Chitiburea Nicoleta	20	1/1	A	75#	38224#12#	Extravilan	PFPRIV		13.67
442	Pielesti	DJ	Savoiu Emanoil Alexandru	14,427	1/1	A	92#	46457#1#	Extravilan	PFPRIV	43.00	9,858.55
443	Pielesti	DJ	Ionescu Ionel Mircea	3,538	1/1	A	92#	46456#2#	Extravilan	PFPRIV		2,417.66
444	Pielesti	DJ	Geolgau Victoria	1,465	1/2	A	92#	46455#3/1#	Extravilan	PFPRIV		500.55
444	Pielesti	DJ	Ionescu Ferdinand	1,465	1/2	A	92#	46455#3/1#	Extravilan	PFPRIV		500.55
445	Pielesti	DJ	Alexandrescu Virginia	1,408	1/1	A	92#	46454#3#	Extravilan	PFPRIV		962.14
	Pielesti	DJ	ABA OLT	232	1/1	H	#	38787#	Extravilan	STPUB		0.00
446	Pielesti	DJ	Tudor Marin	272	1/1	A	132#	47069#3#	Extravilan	PFPRIV		185.87
447	Pielesti	DJ	Barbu Ditrih, Barbu Tatiana	1,724	1/1	A	132#	47070#2#	Extravilan	PFPRIV		1,178.08
	Pielesti	DJ	PRIMARIA COMUNEI PIELESTI	203	1/1	DE	#	38760#DC 1A#	Extravilan	STPUB		0.00
448	Pielesti	DJ	Stancu Mihai Bogdan, Stancu Mihaela Corina	3,294	1/1	A	116#	50564#2#	Extravilan	PFPRIV		2,250.92
	Pielesti	DJ	PRIMARIA COMUNEI PIELESTI	80	1/1	DE	#	51010#DE 884#	Extravilan	STPUB		0.00
449	Pielesti	DJ	Stoicescu Nicolae	5,214	1/1	A	115#	50404#53#	Extravilan	PFPRIV		3,562.93
	Pielesti	DJ	COMPANIA NATIONALA DE CAI FERATE CFR SA	146	1/1	CF	#	38740##	Extravilan	STPUB		0.00

Intocmit Popa Rodica Ana